



В Павлово-Посадском районе следователями проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел двух мужчин



6 февраля 2018 года в одной из квартир по улице Советская города Электрогорска обнаружены тела 61-летнего хозяина квартиры и его 55-летнего приятеля с различными телесными повреждениями. Для определения причины смерти тела погибших направлены на проведение судебно-медицинского исследования. По предварительным данным, мужчины распивали спиртные напитки в компании приблизительно из 12 человек.

По данному факту следственным отделом по городу Павловский Посад ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

процессуальное решение.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1201091>